Sjdee

creating the future

ph-34m VESA-adapter

Monteringsanvisningar

VESA-adaptern ar kompatibel med féljande Philips-monitorer (philips.com):
Evnia 34m2c8600

Med VESA-adaptern kan du enkelt fasta din PHILIPS-monitor pa en monitorarm
med ett VESA-hdlménster (75 x 75 mm). Anvand de medféljande skruvarna och

muttrarna for detta.

Om du vill fasta din VESA-adapter direkt pd vaggen anvander du lampliga skruvar
och vaggpluggar (medféljer ej).

'{F www.3idee.eu



Monteringsanvisningar

Viktig Sakerhetsinformation

Las denna bruksanvisning noggrant och spara den for framtida bruk. Om du
lamnar 6ver produkten till tredje part bér dessa anvisningar alltid medfélja.

Om dessa anvisningar inte foljs kan det leda till person- eller produktskador,
for vilka vi inte kan ta nagot ansvar.

VIKTIGT - SPARA FOR FRAMTIDA REFERENS.

* Denna produkt ska alltid anvandas i enlighet med angivna sakerhetsinstruktioner.

« Installera inte VESA-adaptern i kombination med bildskdrmen pa platser dar det finns personer
nedanfor.

» Overskrid inte den maximala vikten fér kompatibla bildskarmsmodeller eftersom detta kan leda till
allvarliga personskador eller materiella skador.

« Observera den maximala omgivningstemperaturen pa 35°C nar du anvander produkten.

« Montera inte VESA-adaptern nara en varmekalla eller i direkt solljus, eftersom adaptern d& kan varmas
upp.

« Kontrollera om din monteringspunkt (t.ex. monitorarm) klarar av vikten pa monitorn med VESA-
adapter.

 Produkten &r endast avsedd fér montering med ett halménster pa 75x75 mm.

» Efter installation av VESA-adaptern maste bildskdrmens position justeras for att sakerstalla korrekt
ergonomi.

A FORSIKTIGHET

Se till att enheten ar avstingd och bortkopplad fran strémforsorjningen fére installationen
for att undvika eventuella personskador eller skador.

1. Fore Forsta Anvandning

Kontrollera noga att produkten inte har nagra transportskador och att det inte finns nagra tillbehér, t.ex.
skruvar, som borde inga i leveransen.

A FORSIKTIGHET

Se till att férpackningsmaterial och sma skruvar och delar som finns i det &r oatkomliga fér
barn for att minimera kvavningsrisk och andra risker.

2. Underhall och Rengéring

2.1 Underhall

- Vi rekommenderar att du var tredje ménad kontrollerar att alla skruvar fortfarande ar atdragna.
Kontrollera ocksé regelbundet skicket pa alla komponenter i produkten.

- Férvara produkten pa en sval och saker plats, helst vid en maximal férvaringstemperatur pa 40°C. For
extra sakerhet ska produkten férvaras utom rackhall fér barn och helst i sin originalférpackning.

- Undvik vibrationer och stétar for att inte paverka produktens livslangd och funktion.



2.2 Rengoéring

- Inga fratande eller heta rengéringsmedel f&r anvandas for att rengéra produkten. Aven stalborstar,
metall eller andra vassa material &r olampliga fér rengéring och far inte anvéndas.
- For skonsam och effektiv rengdring rekommenderas anvandning av en mjuk, fuktig trasa.

3. Avfallshantering

For avfallshantering av denna produkt rekommenderar vi att du kontaktar relevanta lokala myndigheter
eller avfallshanteringstjanster. De kan ge dig detaljerad information om tillgangliga
avfallshanteringsalternativ och atervinningscentraler i ditt omrade.

4. Information om Tillverkaren

3idee Technologies S.ar.l.
5 Um Lenster Bierg
L-6125 Junglinster
Luxemburg

5. Hjalp och Aterkoppling

Om du behdver hjalp med din artikel finns vi har fér dig. Vi uppskattar ocksa all feedback.

https://help.3idee.eu/se/kontakt



Leveransens Omfattning

4x M4x14 Skruv med 2x M3x20 Skruv med
kryssinfallning (SP2) kryssinfallning (SP11)



Horisontell / Vertikal Justering

Vanligen observera: Alla VESA-adaptrar och bildskarmar ar inte konstruerade for vertikal (uppratt)
orientering. Denna begransning beror ofta pa adapterns eller bildskdrmens speciella geometri. Ignorera
inte denna information, eftersom adapterns belastningsgrans snabbt 6verskrids om den inte monteras
korrekt.

Vi arbetar kontinuerligt med att utveckla bildskarmar och adaptrar som aven lampar sig for vertikal
montering.

Som standard ar dock bildskarmar konstruerade foér horisontell orientering.

Horisontell @
Montering:J:} ”

Vertikal @
Montering: TN N

/
/




Monteringsanvisningar

Monteringsanvisningar

Steg 1

Ta bort basen pa din PHILIPS-monitor genom att trycka
igenom den vita klamman tills stativet kan dras av.

Placera nu en stjarnskruvmejsel i den position som visas och
skruva loss de 2 sma skruvarna. (Figur 1)

Figur 1
Steg 2
Har ar en detaljerad vy. (Figur 2) |
Figur 2
Steg 3

Ta nu bort den vita kldmman och fjadern enligt bilden. (Figur
3)

Steg 4

Sa har ska monteringen se ut efter demontering. (Figur 4)




Steg 5

Fast nu 3idee VESA-adaptern pa fastet och skruva fast den
med de 2x M3x20 Phillips-skruvarna (SP11) som ingar i
leveransomfattningen. (Figur 5)

OBSERVERA: Se till att "UP"-markeringen ar i linje med
skarmens 6vre kant!

Figur 5

Steg 6

Sa har ska en korrekt monterad VESA-adapter se ut.
Kontrollera att bada skruvarna har dragits at korrekt. (Figur
6)

Figur 6

Steg 7

A Viktigt: Om instruktionerna i detta steg inte ar lampliga
for din enhet ska du félja monteringsanvisningarna fran
tillverkaren av monitorarmen eller den svangbara armen fér
att montera monitorn pa vaggen eller den svéngbara armen.

Vi rekommenderar att en andra person utfor detta steg.

Lyft nu bildskdrmen och h&ll den mot bildskarmsfastet. Fast Figur 7
VESA-adaptern med de 4 medfdljande M4x14-skruvarna
(skruvpase: SP2). (Figur 7)

Det ar bast att fasta 2 skruvar diagonalt forst sa att
bildskarmen inte langre kan falla ner och du enkelt kan fasta
de aterstdende skruvarna.

OBSERVERA: Se till att du anvander ratt skruvar!



Monteringsanvisningar

Steg 8
Se till att alla 4 skruvarna ar ordentligt atdragna. (Figur 8) :

1

Figur 8


http://www.tcpdf.org

